
26

5

30

3

1

31

4

45

37

38

2 2729

39

7

34

33

6

41

36

32

40

44

43

28

40

36

4

34

35

部番 部品 個数

1 ハンドルA 1

2 ハンドルB（ケーブル穴付き） 1

3 ハンドルシャフト（パイプ：Φ22） 1

4 フック（PP製） 2

5 フック補強金具 1

6 ケーブルグランドベース 1

7 ユニバーサルジョイント 1

部番 部品 個数

26 M4x20　小なべ 9

27 M4　六角ナット 9

28 M5x40　小なべ（頭径8　jis規格外） 2

29 M5　六角ナット 2

30 防水ロッカースイッチ・2極単投 1

31 M4x5　小なべ 1

32 ブラインドリベット　Φ3.2　板厚5mm対応用 6

33 M8x35　六角ボルト 1

34 M8　ワッシャ（外径18ｘ内径8.6ｘ t1.0） 6

35 M8　緩み止めナイロンナット 4

36 ケーブルグランド（ベース） 3

37 ケーブルグランド（キャップ・ロング） 1

38 ケーブルコネクタ（オス） 3P 2

39 ケーブルコネクタ（ナット） 2

40 ケーブルコネクタ（メス） 3P 2

41 ケーブルグランド（キャップ） 2

42 ケーブルグランド（ナット） 1

43 バッテリーポーチ 1

44 バッテリーアダプター 1

45 バッテリー（マキタ40V） 1

DEF C

1
2

3
4

B A

3
2

1
5

CD

4
6

7
8

AB

組
立

図

O
T
R
02組

立
図
A

0.00 g
A

3
SH

EET 1 O
F 1

1:3

W
EIG

H
T:

PA
RT N

A
M

E

M
A

TERIA
L

D
A

TE
N

A
M

E

A
PPRO

V
ED

C
H

EC
KED

D
RA

W
N

D
ESIG

N
ED

1234

PRO
JEC

TIO
N

:

H
EA

T TREA
TM

EN
T

SU
RFA

C
E TREA

TM
EN

T/C
O

LO
R

SC
A

LE
Q

TY

PA
RT N

U
M

BER

PRO
JEC

T N
A

M
E

B
O

X
Y

 S

３
角

法

縮
尺

：
数

量
：

材
質

：

熱
処

理
：

表
面

処
理

／
色

：

2023/08/29

部
品

名
訂

正
・追

加

部
品

名
：

部
品

番
号

：

機
械

名
：

株
式
会
社

ク
ラ
フ
ト
ワ
ー
ク
ス

金
輪

2023/11/14

投
影

法
：

設
計

作
図

検
図

承
認


	ｼｰﾄ1
	図面ﾋﾞｭｰ2


